
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела №054/04/14.3-1162/2019

об административном правонарушении

 

«18» июня 2019 г.                                                                                                         г. Новосибирск

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела рекламы Управления
Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области И.В. Волохина,
рассмотрев протокол №054/04/14.3-1162/2019 от «18» июня 2019 г. об
административном правонарушении и материалы административного дела,
возбужденного в отношении ЗАО «Тинькофф Кредитные Системы» Банк (АО
«Тинькофф Банк, ИНН 7710140679, ОГРН 1027739642281, адрес регистрации: 123060,
г. Москва, 1-й Волоколамский проезд, д.10, стр.1, дата регистрации  в качестве
юридического лица: 28.11.2002г.) по ч.1 ст. 14.3 Кодекса РФ об административных
правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

 

Протокол №054/04/14.3-1162/2019 от «18» июня 2019 г. об административном
правонарушении составлен с соблюдением требований, предусмотренных ст.28.2
Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Признав имеющиеся по делу об административном правонарушении материалы
достаточными для его рассмотрения по существу, руководствуясь п.1 ч.1 ст.29.4
Кодекса РФ об административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Назначить дело №054/04/14.3-1162/2019 к рассмотрению на «02» июля 2019 г. в
15:00 по адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, каб. 1007.

2. Явка представителя лица, в отношении которого возбуждено дело об
административном правонарушении (с документами, удостоверяющими
личность) обязательна.


